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РОЗРОБКА ЧАТ-БОТУ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЯ 
ЗАПИСУ КЛІЄНТІВ АВТОМИЙКИ 

 
Останні роки чат-боти стрімко увійшли в наше життя. Вони зручні у 

використанні, допомагають автоматизувати процеси комунікації і взаємодії з 
користувачами, на відміну від людини можуть працювати цілодобово та без перерв, 
можуть оперативно реагувати на запити користувачів і надавати необхідну 
інформацію або виконувати завдання, одночасно обслуговувати велику кількість 
користувачів без необхідності великого штату співробітників забезпечуючи при 
цьому персоналізований підхід до кожного користувача, незалежно від їхньої 
кількості. Все це призвело до того, що вони стали використовуватися як невеликими 
так і крупними компаніями у різних сферах життя людини: у сферах маркетингу, 
підтримки, рекрутингу, у медицині, освіті, туризмі, електронній комерції, 
обслуговування клієнтів, тощо. Однією з таких є сфера обслуговування, а саме 
організація запису клієнтів автомийки.  

Власники автомобілів намагаються тримати свого «залізного коня» в чистоті, 
адже часто автомобіль для них це не тільки комфорт, а й місце де інколи 
проводиться багато часу. Буває, що приходиться втрачати той дорогоцінний час у 
чергах на автомийках. Одним з варіантів виходу з такої ситуації є організація 
електронних записів до автомийки. І в цьому випадку помічником може стати 
телеграм-бот. Впровадження телеграм-боту, як частини інформаційної системи 
організації роботи автомийки, може забезпечити швидку та зручну систему запису, 
яка задовольнятиме вимоги сучасних клієнтів. 

При розробці телеграм боту для інформаційної системи автомийки важливу 
роль відіграють функціональні вимоги, такі як реєстрація користувачів, створення 
запису на мийку та скасування запису, та нефункціональні вимоги: продуктивність, 
безпека та зручність використання. 

При розробці телеграм-боту для запису клієнтів у інформаційній системі 
автомийки використовувалися: мова PHP [1], яка є однією з найпоширеніших мов 
програмування для веб-розробки, має широкий набір функцій та бібліотек для 
роботи з веб-технологіями; однин з найпопулярніших фреймворків PHP Laravel [2], 
який використовується для розробки веб-додатків, має широкий функціонал, 
зручний синтаксис та активну підтримку; сучасна технологія Livewire [3], яка 
дозволяє реалізувати динамічне оновлення веб-сторінки без перезавантаження; 
інструмент Ngrok [4], який дозволяє тунелювати локальний сервер, надавати 
зовнішній доступ до нього, що дозволяє створити безпечне з'єднання між зовнішнім 
світом і локальним сервером; програмний інтерфейс програмування Telegram 
API [5], який дозволяє розробникам створювати та керувати ботами в месенджері 
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Telegram, є багатофункціональним, простим в розробці та інтеграції, та має велику 
підтримку. 

Після натискання кнопки «Почати», реєстрації нового користувача та 
натискання «Зробити замовлення» телеграм-бот покроково пропонує обрати тип 
автомобіля з переліку запропонованих. Потім з’явиться меню вибору дня. 
Вибравши день, з’явиться меню вибору часу. При чому запропоновані будуть тільки 
вільні дні та вільний час. Обравши день та час мийки, бот виведе повну інформацію 
про замовлення клієнта та попросить підтвердити її. Після натиснення 
користувачем кнопки «Підтвердити замовлення», бот сповістить про успішне 
замовлення, надасть клієнтові номер замовлення, а інформація про це замовлення 
збережеться у базі даних інформаційної системи організації роботи автомийки. 
Результат роботи телеграм-боту представлено на рисунку 1. 

 

Рис. 1. Результат роботи телеграм-боту для запису на автомийку 
 
Впровадження телеграм-боту для автоматизації запису на автомийку дозволяє 

забезпечити ефективну організацію роботи, економію часу для клієнтів та 
полегшення процесу взаємодії між автомийкою та її клієнтами. Використання API 
Telegram BOT дозволяє забезпечити зручний канал комунікації з клієнтами через 
популярний месенджер Telegram, сприяючи покращенню обслуговування та 
забезпеченню задоволеності клієнтів. А вцілому сприятиме ефективній роботі 
автомийки, поліпшенню якості обслуговування та задоволеності клієнтів. 
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